

2024·12·11 星期三

新闻热线 15504501528

种两颗牙 为啥有一颗牙种坏了?

优诺口腔:可重新种植 无需其他费用

生活报讯(记者李威兵)9日,哈市市民宋女士通过本报热线反映,自己于今年6月在位于哈尔滨市一曼街的优诺口腔种了两颗牙,在检查和种植牙根的时候没有任何问题,但是3个月后,安装牙冠的时候,其中一颗牙疼得不得了,无法继续种牙。宋女士表示:“口腔医院也没说清楚为啥会种坏了,整得我非常疼,非常闹心。我怀疑是不是有什么地方没弄好,但是医院不承认。”

宋女士告诉记者,自己于今年8月听说哈尔滨优诺口腔有打折活动,便来这里种了两颗牙。种牙前先进行了很多检查,拍片、抽血,医生诊断都说没有问题,可以种。于是宋女士当天就在这里进行了种牙手术,埋入了两颗牙的牙根。医生告诉她3个月以

后再来安装牙冠。3个月期间,宋女士没有发现任何问题。今年11月,宋女士来安装牙冠的时候,第一颗牙很顺利地安装完了。安装第二颗牙的时候,突然出现非常剧烈的疼痛感。宋女士说:“医生拧了好几次,刚开始有点疼,后来非常疼。我就说疼,医生又拧了一下,我疼得受不了。然后医生说我这颗牙种坏了,里面松了。说这个牙种不了了。让我回家再养养,养好了再来种。我问医生具体是怎么回事,为啥会种坏了,医生也没说清楚原因。我就担心这里是有什么问题。但并不影响宋女士后续继续进行种植。机构负责人向记者出示了该口腔机构的相关资质证照,宋女士的主治医师的相关资质证照,以及宋女士的检查结果及相关病例。均符合法律

规定要求。

机构负责人表示,种植会有失败几率,宋女士的情况属于正常范围内。宋女士可以先暂时修养,待恢复好后,该机构将再次进行重新种植,并且不会有后续费用。



游客丢失手机、身份证

冰城交警都“追”回了

生活报讯(记者何兴丽)粗心游客丢手机、丢身份证……幸亏交警出手相助。哈尔滨市公安局交警部门始终坚守在服务群众“第一线”,发生了一幕幕暖心警事。

5日20时许,交警道里大队辅警张浩然在索菲亚教堂广场执勤时捡到浙江俞先生的身份证,交警通过证件上的相关信息找到俞先生的联络电话。通过沟通了解到,俞先生说他刚离开景点回酒店了,如果不是接到电话都不知道自己的身份证丢失了。6日上午,俞先生来到索菲亚广场将身份证件取回。俞先生感谢交警说:“我们一家三口人从杭州来哈尔滨旅游,感受冰天雪地温度,更感受到哈尔滨警察的温度,哈尔滨是个非常热情友好的城市。”

6日17时许,交警道里大队辅警于泳在经纬五道街护游执勤时,在斑马线上捡到了内蒙古李某的身份证,交警通过证件上的相关信息找到李某后得知,她是内蒙古乌海市的一名学生,目前已游玩结束坐上回内蒙古的火车。交警与李同学约定将身份证件寄到其学校,李某表

车辆突发自燃
高速交警火速救援

生活报讯(记者何兴丽)7日15时32分,黑龙江省公安厅高速公路交通管理局哈双大队勤务八中队接到指挥中心派警,哈尔滨环城高速16公里处(群力至朝阳方向)发现一辆车着火。

民警迅速赶赴现场,发现一辆白色吉普车停靠在应急车道上,前机盖正在冒烟。民警一边摆放警示牌和防护锥桶做安全防护,一边

用警车上携带的灭火器对起火车辆进行扑救。经现场查验,该车起火原因是线路老化。15时59分,故障车辆被安全拖离,此次事故无人员受伤。心有余悸的驾驶员在缓过神后激动地向民警感谢道:“要不是你们及时出现,帮我灭了火,后果简直不敢想象!”

图片由黑龙江省公安厅高速公路交通管理局提供

风雪夜

民警载脑出血患者送医

生活报讯(记者史天一)3日19时许,七台河市勃利县公安局新华派出所接到群众解先生求助称:其母亲苏女士不慎摔倒后,在县中医院进行观察过程中突发剧烈疼痛,医院诊断有脑部渗血,情况十分危急,急需转院到40公里外的市人民医院就诊。

在雨雪天气,民警仅用时30分钟便成功将苏女士护送至市人民医院急诊室。经过紧张抢救,苏女士的病情逐渐稳定,脱离了生命危险。

值班民警卢宇峰与辅警王皓

拍卖公告

本公司接受委托公开拍卖:
1.依兰县达连乡镇砂石料约5280立方米,参考价约4.8万元;
2.依兰县墨尔根乡砂石料约1836.3立方米,参考价约17万元;
3-12.依兰县教育系统捐赠物资一批,参考价约0.03万元-2.7万元。
(拍卖标的详情参阅拍卖公告)
拍卖时间:2024年12月20日上午9时;
以上拍卖标的实物为竞买人须到现场自行查验拍卖标的情况。
拍卖地点:中拍平台(<http://paimai.caiz123.org.cn>);
展示时间:即日起至标的所在地;
公司地址:佳木斯市荷兰城西门西侧;
咨询电话:1533771777;
中拍平台使用费:拍成成交后,买受人需向中拍平台另付软件使用费。
欲参加竞买者可携带相关证件及竞价保证金缴纳凭证,到我公司办理竞买登记手续,报名截止到拍卖会前一天4时。
佳木斯天意拍卖有限责任公司

出售松北花园洋房
哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售出,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅,带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售出,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售

出售松北汇锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

百业信息
热线 13946092977

**金福来全屋定制
家装工装一体化**

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整体家具定制;承接同行二手单体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等),免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

**定制热线
18904515815
15846048899**

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

**生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅刊 84681180 登 15004697804 电话 13613600156**

2024·12·11 星期三 新闻热线 13766838911

儿童滑雪区有人带娃 旅拍团队随行跟拍 与小动物亲密互动……

平山神鹿滑雪场邀你热雪沸腾

生活报讯(记者吴海鸥 王晓晨)踏上雪板,体验从洁白雪道之间俯冲而下的激情,享受山风呼啸的快感,寒风凛冽,但心中却热血沸腾……如果你想在哈尔滨找一个离市区不远又亲近自然、价格亲民的滑雪场,那么平山神鹿滑雪场绝对是不二之选!记者近日了解到,皇家鹿苑平山神鹿滑雪场已于5日正式开板,4S级雪场品质,将带给您超燃“爽滑”体验。

多级别雪道纵享丝“滑” 开车全程高速即可直达

平山神鹿滑雪场是国家SSSS级滑雪场,设施一流,设有初级、中级和高级不同级别的雪道,无论是新手还是资深爱好者,都可以选择适合自己的运动区域尽情发挥:初级道坡度超友好,“新手小白”也能稳稳开练,犁式、半犁式轻松上手;中级道够宽够长,雪质绵密,高速



俯冲、潇洒转弯,刺激感拉满;高级道陡坡大、滑道长,是专业“大神”炫技的绝佳场地。

值得一提的是,平山神鹿滑雪场位



于阿城区平山镇,距哈尔滨市区70公里,开车全程走高速即可直达,非常方便。

儿童滑雪区专人带娃 专业团队随行跟拍

家长朋友外出游玩,担心孩子没人带?来平山神鹿滑雪场就不会有这样的顾虑了。据相关负责人介绍,该滑雪场设置了专属儿童滑雪区,坡度小,而且增加了缓冲护坡,孩子滑雪更安全。趣味满满的萌趣卡通设施、儿童雪板一应俱全,再加上专业教练的耐心指导,守护孩子的每一次勇敢尝试,小手拉雪圈,笑声回荡全场。来游玩的家长不禁感慨:“全家来滑雪,带娃再也不用愁啦!”该滑雪场还新增了两条雪圈道,让游客可以在弯道上体验刺激的滑行。雪圈道下端还设置了防摔气垫,安全又好玩。还有新增的雪飘道,顺着山势滑行,惊险又刺激。

此外,景区配套设施更是一流:租赁工具崭新齐全;休息大厅温暖又温馨,美食热饮随时补充能量;旅拍团队随行跟拍,出片效果超棒;雪道维护超及时,让你安全无忧纵享丝“滑”。

滑雪赏景两不误 与小动物近距离接触

平山神鹿滑雪场不仅滑雪条件好,还能与可爱小动物近距离接触。踏雪寻“梅”是平山神鹿滑雪场的一大亮点,景区把梅花鹿、羊驼、牦牛等特色草食动物“规划”到雪场周边,让游客们在滑雪间隙,更清晰地赏雪、看草食动物、感受人与大自然和谐共处的魅力,体会与小动物不期而遇的快乐。

冬日的平山皇家鹿苑,洁白的冰凌挂满整片山林,树植被层层白雪包裹着,“北国风光,千里冰封,万里雪飘”的冰雪景色美到爆!此外,随着雪场开业,皇家鹿苑冰雪游乐区也即将开业。

图片均由平山神鹿滑雪场提供

香坊多个社区“童真雪趣迎亚冬”

准备专业模具 萌娃开心玩雪



生活报讯(记者于海霞)“孩子们,我们一起堆雪人去!这回让咱们每个院里都有大雪人。”记者了解到,7日,哈市香坊区红旗街道多个社区同步开启“童真雪趣迎亚冬”堆雪人活动,首批15个憨态可掬的雪人亮相小区。

活动中,社区工作人员与辖区居民和小朋友,带着玩雪工具在约定的场地准时集合,红旗街道为小朋友们准备了不同形态的模具,降低了堆雪人的难度。大家一齐铲雪、团雪、塑雪,大手小手齐挥舞,不一会儿就填满了模具,好不热闹。

“我们的雪人要有大眼睛、红帽子。”“我们小区的雪人一定要有红围脖。”“彩色的帽子、心形的扣子,我们的雪人必须是最漂亮的。”雪人成型后,大家纷纷发挥创意,将雪人的帽子、围巾、衣服喷绘上绚丽的色彩,为雪人宝宝贴上灵动的大眼睛,有的社区还准备了围巾装饰雪人……经过一番悉心打扮,雪人宝宝变得活灵活现,成为小区里一道靓丽的风景。

生活报法律顾问 黑龙江同长律师事务所
主要业务:法律咨询、诉讼、非诉讼业务
咨询电话:17094511333
地址:南岗区黄河路136号